makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

ApTrKyn 1 3203

nepeknioyeHus nepenay, PaguaTtop, PasgaTtouyHas kopoGka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Range Rover 3.6,5.0 2009-2013

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

=34

p—
g
a B
\ -
— \
KomnnekT kpenexa
= Lllan6a Npoeepa DIN B 127
1 s~ KN 51x20 A40 M8 4wt |8 ‘& | M08, cpearsst cepus 12 wr
2 / M3 106x20x6 A85 M10 1wt (9 ,”;gg?a ky3os. DIN 9021 M08 |5 )y
3 / MP 80x20x6 M10 2wr |10 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
4 —)  |Aemndep 7wt |11 Bont DIN 933 — 8.8 10x090 1wr
) _ = Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
5 » Bont DIN 933 — 8.8 08x020 [4wT |12 =) M10, cpenrss cepust 5wr
6 * |BonT DIN 933-8.808x030 [|4wr (13 ,”;gg?a kyaos. DIN 9021 M10 5 p
7 Bont DIN 933 — 8.8 08x060 |4 wTt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. 3akpenuTb 3awnTy Ha nonepeyHyto 6anky nepeaHen YacTu nogpamHuka pagmatopa npu nomoim MNP80x20x6 n bontos M10x30 ¢ Wanbamn 10 n
'poBepamu 10.

BakpenuTb 3alwnTy Ha Yallku onop nepeaHent noaseckn ¢ nomotbto K 51x20 A40M8 n bontos M8x30 ¢ Lan6amn 8 n N'posepamu 8.
Mpukpenutb 3awunTy cnepean bontammn M8x20 ¢ wanbamm 8 n Mposepamm 8.

MprKpenuTb NbINBbHKK K 3alLuTe LWTaTHLIMU CaMope3amm.

MprkpenuTtb 3awwmTy Ha NpUBapHbIe YalLKK NogpamHuka asuratens ¢ nomolubto KI51x20 M8 n bontos M8x30 ¢ LLan6amu 8 n Mposepamu 8.
MpukpenuTtb 3awnTy Yepes nonepeyHyto Tpydy nogpamHuka ¢ nomollpbio M3106x20 M10 1 bontos M10x90 ¢ LWanbamu 10 n Mposepamu 10.
MpurkpenuTtb 3awnTy Yepes NnpuBapHbIe yLin nogpamMHuka kopobku ¢ nomolbo bontos M10x30 ¢ LWan6amn 10 n Mpoepamm 10.

MprKpenuTb 3awmMTy Yepes nonepeyHblie TpyObl NoapamHuka ¢ nomoLlbio 3aknagHbix v bontos M8x60 ¢ Lanbamu 8 n Mpoepamu 8.

NG RA~WN

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:07:06




